



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВА

**НАКАЗ**

19 травня 2021 року

м. Вінниця

№ 18 - к

**Про оголошення конкурсу  
на зайняття вакантної посади категорії «В»**

Відповідно статей 22, 23 та 27 Закону України «Про державну службу», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами), Методичних рекомендацій щодо окремих питань визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», та підготовки умов проведення конкурсу, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 15 січня 2021 року № 4-21 (із змінами, внесеними наказом Національного агентства України з питань державної служби від 24 лютого 2021 року № 31-21),

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу правового забезпечення, контролю та управління персоналом управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста правового забезпечення, контролю та управління персоналом управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації, що додаються.

3. Головному спеціалісту з питань персоналу (Куцурук О. М.) оголошення про проведення конкурсу оприлюднити на Єдиному порталі вакансій державної служби адміністрування та забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсного відбору на сторінці управління будівництва облдержадміністрації офіційного сайту Вінницької обласної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Придатка В. В. - голову конкурсної комісії - заступника начальника управління - начальника виробничо-технічного відділу управління будівництва облдержадміністрації.

**Начальник управління**

  
**Андрій ГРИНЧУК**